

短新闻

平安举措

省际毗邻地区有了公共法律服务点

通讯员 张磊

本报讯 日前,平湖市司法局和上海市金山区司法局创新推出“两港e站”法律服务品牌,着力打造共建共治共享的省际毗邻地区基层社会治理新格局。

双方签订《毗邻党建引领区域法治联动共建协议》,建立“两港e站”联合党支部、联合调解委员会、毗邻联会议事队、联合法治故事宣讲团四支法律服务队伍。在平湖市新仓镇杉青港村与金山区金山卫镇塔港村交界处建设平湖·金山“两港e站”公共法律服务点,两地共同派驻工作人员,开展法律咨询、法律援助、人民调解、法治宣传等业务。同时,依托该服务点,配备律师、普法讲师团等专项服务团队,精准定位两地群众法律需求,畅通跨界服务渠道,打造毗邻地区“半小时”公共法律服务圈。

做好证据固定助力名誉权维护

通讯员 卓绿丹 李钒钒

本报讯 近日,平阳县公证处顺利为金某办理保全证据公证,助其维护自身名誉权。

不久前,金某发现有人在温州一网站发布有损自己名誉的言论。为维护自身合法权益,金某向县公证处提出申请,要求对该网站上涉及损害其名誉的言论、发帖人等相关信息进行保全证据公证。受理后,公证人员通过截屏打印相关网页、录像等方式,就相关内容进行证据固定,为当事人维权提供支持。

上好交通安全课

近日,苍南交警应邀到苍南中学为高一新生上了一堂道路交通安全法普法教育课。民警详细解读了法条内容,并结合事故案例,从人、车、路三方面入手,向学生普及道路交通安全相关法律知识。

通讯员 林花花



BCC Asia Company 3 Limited 与刘东晓债权转让通知暨债务催收联合公告

根据BCC Asia Company 3 Limited 与刘东晓签署的《债权转让协议》,BCC Asia Company 3 Limited 已将其对宁波新同力投资发展有限公司借款人及其担保人(包括保证人、抵押人、出质人等)所依法享有的全部债权资产(包括主债权、担保债权以及相关权利权益)转让给刘东晓。截至基准日2018年1月31日,宁波新同力投资发展有限公司债权本金28376345.71元,利息4792339.6元。借款合同2015-1349-Y004,2015-1349-Y005,担保人舟山向往石桥采砂装运工程有限公司、宁波同力非融资性担保有限公司、浙江捷瑞疏浚工程有限公司、唐锡国。债权资产最终的未偿还金额及具体担保金额以借款合同及担保合同等债权文件的约定及/或生效的司法判决文书等的判定为准。

BCC Asia Company 3 Limited 与刘东晓现特此联合公告通知各借款人、担保人及其他相关各方:上述债权资产已经转让至刘东晓,请各借款人、担保人及其他相关各方自公告之日起立即向刘东晓履行还款义务及相应的担保责任。若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任和偿还责任。

特此公告。

BCC Asia Company 3 Limited

刘东晓

2020年9月17日

嘴咬执行干警被判处有期徒刑7个月

衢州严惩妨碍执法违法行为

本报记者 汪基建 通讯员 陈露

本报讯 近日,衢州市柯城区的吴某某因拒不执行法院判决、裁定罪被判处有期徒刑7个月。

今年7月9日,柯城区法院执行人员依法对衢化街道滨一村某处房产采取强制腾房措施,却遭到被执行人吴某某拦门,并拿出柴刀威胁,甚至用嘴咬伤执行干警,造成执行干警手臂出血受伤,法院裁定无法执行。

接到报警后,花园派出所当天立案侦查并将吴某某抓获。7月10日,吴某某因涉嫌妨碍公务罪被刑事拘留,当月17日被逮捕。

“对侵害民警执法权益的行为,公安部门发现一起查处一起,绝不姑息。”衢州市公安局相关负责人告诉记者,就在上个月,衢州市区某KTV内有人砸东西闹事。城东派出所民警赴现场处置时,男子张某浑身酒气,态度嚣张,拒不配合民警进行身份信息登记等工作,还掌掴辅警。在场警力立即对张某进行控制,但张某极力反抗,拳击、脚踹辅警,致使辅警多处受伤。目前,张某因涉嫌妨害公务罪被批捕。

据了解,衢州市政法机关秉持“刚柔并济、严爱相融”原则,高度重视民警维权工作,建立了政法干警依法履职免责、不实举报监督正名等制度,严肃查处暴力袭警、妨碍民警执行公务等违法犯罪行为。今年8月,衢州市中院、检察院、公安局联合下发《关于依法从严惩处妨碍政法干警履行法定职责违法行为的实施意见》的通知,严厉打击妨碍执法的违法行为。同时,衢州市以开展执法司法规范化水平提升年活动为契机,从严治警,仅公安系统共评查案件15505件,排查出执法瑕疵问题4743个,对20余名民警进行了内部通报。

法治护航开学季



近日,杭州市西湖区北山街道司法所联合友谊社区举行民法典法治宣传教育讲座。街道法律顾问通过以案释法、PPT解读、现场互动等方式,向青少年科普民法典相关知识,提升他们的法治素养。

通讯员 谭珂妮

推进科技应用 实现智能管控



今年以来,临海交警完成了57个信号灯路口的电子警察系统和10处高空瞭望的道路智能监控系统建设,完善卡口图片分析系统,为实现道路情况可视化实时掌控提供了支撑。

通讯员 汪维东
金林伟 黄小平

债权转让通知

朱林峰:

本人已于2020年9月7日与邵晚霞签订了《债权转让协议》,将对你所享有的全部债权(已向义乌市人民法院申请执行,执行案号(2016)浙0782执8485号)依法转让给了邵晚霞。现特登报通知你,尽快向邵晚霞履行还款义务。

通知人 郑定一
2020年9月17日

平安点滴

搬掉邻里“隔心石”

通讯员 清溪 虞聪聪

本报讯 近日,永嘉县法院巧借村委会力量执毕一起相邻关系纠纷案件。

两原告与被告房屋相邻,被告用石块等在两原告屋前水泥路(两原告出行必经之路)上围坎填土,妨害车辆通行。双方由此产生矛盾,多方调解未果。诉至法院后,法院判决要求被告排除妨害。

由于被告一直未主动履行义务,案件进入执行程序。执行干警勘查发现,现场多了两块宽40公分的石头。经释法说理,被执行人表示愿意履行判决内容,但石头是亲戚摆放的,与自己无关,拒不配合腾空。为此,执行干警与当地村委会、街道办事处人员对接,确定腾空方案,并多次与被执行人沟通,最终石块等物被清除。

聘任司法监督员

通讯员 王璐 汤首宏

本报讯 近日,云和县法院举行特邀司法监督员聘任工作座谈会,选聘一批关心法院工作、具有强烈责任心和正义感的社会人士担任司法监督员,以进一步促进法院司法作风的转变和司法公信力的提升。

座谈会上,司法监督员结合自身实践畅谈对法院近年来工作的感受,表示将认真履职,积极发挥好监督员、协调员和宣传员的作用,让人民群众对法院工作有更深入的了解。

保密工作规范化

通讯员 遂法轩

本报讯 今年以来,遂昌县法院不断健全工作机制,完善保密管理措施,着力提升保密工作规范化水平。

该院成立保密工作领导小组,各庭室确定保密工作联络人,落实定密责任人和定密授权制度,完善机要文件收发等管理办法。同时,实行涉密人员上岗审查制度,上岗、在岗、离岗信息全程留痕,并明确保密责任及追究措施,对保密意识不到位的人员及时约谈。

勇当反邪教先锋

通讯员 王诗婷

本报讯 近日,杭州市滨江区浦沿街道平安办、明德社区联合杭州江南专修学院,开展反邪教警示教育进校园活动。

活动结合一年级新生的始业教育,通过组织观看反邪教宣传教育片、“倡导科学文明 勇当反邪先锋”千人签名、分组讨论等形式,帮助学生认清邪教的本质与危害。学生们表示,今后将积极参与反邪教宣传活动,为平安建设贡献青春力量。

构筑反邪教防线

近日,建德市乾潭镇开展反邪教宣传活动,组织网格员走村入户讲解反邪教知识,在村居等重要路口张贴《警钟》海报,帮助村民进一步认清邪教本质。

通讯员 黄珊

